



Праздник в школе искусств

В зеленогорской школе искусств №13 в декабре состоялся V открытый региональный фестиваль-конкурс ансамблевой музыки. Этот фестиваль проводится ежегодно с 2007 года. В этом году в нем приняли участие 135 юных музыкантов из детских музыкальных школ и школ искусств из Зеленогорска, Сестрорецка, Кронштадта, Петродворца, Выборга, Светлогорска, Рошино.

Гран-при фестиваля были удостоены два ансамбля. Это трио в составе Ульяна Родионова, Ульяна Покровская и Нина Терсинских (школа искусств №13, Зеленогорск) и дуэт в составе Леонид Магин и Екатерина Павлова (ДМШ №20, Сестрорецк). Екатерина получила также специальный диплом «Лучшему концертмейстеру», выступив в двух ансамблях —

с ксилофонистом Леонидом Магиным и скрипачкой Ольгой Павловой.

Дипломы «Лучшему концертмейстеру» были также вручены Дмитрию Ефанову (Зеленогорск) и Михаилу Эйсмонту (Сестрорецк). Специальных дипломов были также удостоены Екатерина Мазалова (ДМШ №20) — «За артистизм» и Даниил Клинцов (ДШИ №13) — «За образность и музыкальность».

Рост числа участников, разнообразие состава ансамблей, неуклонно возрастающий уровень исполнений — все это свидетельствует о востребованности в наши дни идеи возрождения и распространения ансамблевого музицирования.

М. АЛЕКСЕЕВА,
преподаватель школы искусств №13
www.terijoki.spb.ru